Jluneiinas anre6pa, 3-ii cemectp (IMIPUKJI. MAT.)
6-e 3ausgTie. OYHKIMKA OT OIIEPATOPOB.
2Kopaanosa popma

[TpuBectn maTpuily oneparopa A K JuaroHaJbHOMY BHUJLY:

6 3
a=(5 7))

Haiitir e? u e, Pemmts cucremy JHHeiiHbx 0HOPOIHBIX M depeHnaib-
HbIX YPaBHEHUIA:

A

{x’l(t) = 621(t) + 322(2),
xh(t) = —dx1(t) — zo(t).

Sameuanue.
At 4e3t — 3e?  3e3t — 3e?

€ = ( —4e3 4 4e?t —3e3t 4 4% ) '

HaiiTu »kopanoB 6a3uc u »KopJanoBy HOpMaJIbHYIo hOpMY onepaTopa
A, 3amannoro B 6asuce e = (eq, ey, €3) MaTpuIeit

-1 0 -1
A, = 3 -3 —1
2 -1 =2
OTrser:
-1 11 -2 1 0
P_.=1-230], A, = 0o -2 1
-1 20 0O 0 —2

Haiitu »kopmanoB 0a3uc u »KOpJaHoBYy HOPMaJIbHYIO (hOopMYy olieparopa

7T =3 2
Ac=18 -3 4
4 =3 5



Iomamntaee 3agaaue Ne 6.
Anrebpa, 3-it cemecTp (MPUKJI. MAT.)

Haiitu »xopganoB 6a3uc m »KOpJIaHOBY HOPMAaJIbHYIO (GopMy omeparopa A,
3aJIaHHOTO B Dasuce e = (eq, eg, €3) MaTpuiiei

0 10
1090] A, =| -4 4 0
2 1 2
2 6 —15
1001 A, = 11 =5
12 —6
1 -3 3
1098] A, = | =2 —6 13
1 -4 8

1165] Haiitn v/A (Bce kBapaTHbie KopHI 13 A), e

(52,

CrenaTh IPOBEPKY JJIsI KarKI0I'0 KOPHSI.

1166| Haiitir e? u €', rae
4 =2
A= (6 - )

HomnonnurenbHoe 3ajanne K 1166| Pemures cucremy mguddepeHimaibHbIX
ypaBHEHU, MMOJIL3YSICh HOHITHEM SKCIIOHEHTHI MaTPUIIbL:




